

Την Παρασκευή 11 Δεκεμβρίου, ο κ. Λάμπρου απέστειλε επιστολή προς εμένα και το Δ.Σ της Δ.Ε.Υ.Α.ΕΡ, γνωστοποιώντας μας ότι στην 19η συνεδρίαση του 2020 καταψηφίζει τρεις συγκεκριμένες τεχνικές εκθέσεις οι οποίες κατά τον ίδιο δρομολογούν νέες, περιττές και αλόγιστες δαπάνες στην επιχείρηση.

κ. Λάμπρου,

Η πρώτη τεχνική μελέτη αξίας 4.970 € που καταψηφίσατε και αφορά σε εξωτερικό συνεργάτη για προσφορά υπηρεσιών σύνταξης τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού όχι μόνο δεν είναι νέα, γιατί υπήρχε και για τον προϋπολογισμό του 2020 (υπ. αριθμ. **40/2020** ομόφωνη απόφαση) αλλά κρίνεται και απαραίτητη. Σας υπενθυμίζω ότι η τελευταία απόφαση πάρθηκε κατά την 3η συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΕΡ στις 14/02/2020 στην οποία, ενώ προσκλήθηκε εκπρόσωπος της παράταξής σας ήταν απών. Είναι δυνατόν μια τέτοια μελέτη να συνταχθεί από αιρετά στελέχη; Έχουν οι αιρετοί τις ανάλογες γνώσεις να το κάνουν; Γνωρίζετε πολύ καλά πως η επιχείρηση δεν διαθέτει Ο.Ε.Υ. και Γενικό Διευθυντή. Εμείς φέραμε προς ψήφιση την έγκριση Νέου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.), όπου εγκρίθηκε ομόφωνα σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 243/2020 απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.ΕΡ.. Αν θέλατε να κάνετε οικονομία στην επιχείρηση γιατί δεν μας προτείνατε να συντάξετε εσείς το τεχνικό πρόγραμμα και τον προϋπολογισμό;

Καταψηφίσατε την τεχνική έκθεση αξίας 4.800 € σε εξωτερικό συνεργάτη για να προσφέρει υπηρεσίες σύνταξης χρηματικών ενταλάτων χαρακτηρίζοντας την αλόγιστη σπατάλη. Σας ενημερώνω πως συντάσσονται πάνω από 500 εντάλαμα κάθε χρόνο. Ποιος θα κάνει αυτή την εργασία κ. Λάμπρου; Η μία και μοναδική διοικητική υπάλληλος που έχει η επιχείρηση, η οποία έχει να φέρει σε πέρας δεκάδες άλλες υποχρεώσεις και η οποία με το υπ. αριθμ. 1335/6-10-2020 έγγραφο της μας ενημερώνει για αδυναμία εκτέλεσης - ολοκλήρωσης των καθηκόντων της; Επιπλέον η συγκεκριμένη τεχνική έκθεση υπάρχει από το **2018**. Και αν δεν ήσασταν τότε στο Δ.Σ., σας προτείνω να ανατρέξετε στην υπ. αριθμ. 39/2020 ομόφωνη απόφαση, όπου ήσασταν μέλος. Τώρα την ανακαλύψατε ξαφνικά;

Η τρίτη τεχνική έκθεση αξίας 4.800 € που καταψηφίσατε αφορά στις υπηρεσίες σύνταξης και ελέγχου στατιστικής στοιχείων για το 2021, η οποία υπάρχει από το **2015** αλλά και το 2020 όπου ήσασταν μέλος του Δ.Σ. (υπ. αριθμ. 38/2020 ομόφωνη απόφαση), και κρίνεται απαραίτητη για την επιχείρηση. Μας κατηγορείτε για σκοπιμότητες, οικονομικές εκκρεμότητες και λογικές παλαιοκομματικής πελατείας. Μιλήστε καθαρά κ. Λάμπρου και πείτε μας σε τι αναφέραστε και σε ποιους γιατί εμείς δεν έχουμε να κρύψουμε τίποτα. Έτσι θα μπορούσαμε να συζητήσουμε σε μία βάση αλήθειας.

Οι απευθείας αναθέσεις με αυτά τα μικρά ποσά και σε ειδικά καταρτισμένους εξωτερικούς συνεργάτες οι οποίοι γνωρίζουν το αντίστοιχο αντικείμενο, κ. Λάμπρου, γίνονται για την οικονομία του χρόνου γιατί όπως γνωρίζετε καλά οι διαγωνισμοί είναι χρονοβόροι. Επίσης γνωρίζετε καλά πως μόνο πολιτικά γραμμάτια δεν αποτελούν.

κ. Λάμπρου, παραλάβαμε μία καταχρεωμένη επιχείρηση και αυτό δεν είναι μυστικό. Το γνωρίζουμε πολύ καλά και το γνωρίζετε και εσείς. Διατυμπανίζετε με κάθε ευκαιρία να κλείσει η Δ.Ε.Υ.Α.ΕΡ. και να περιέλθει στον Δήμο. Μήπως πιστεύετε πως με αυτό τον τρόπο

θα εξαφανιστούν τα χρέη της; Σας ενημερώνω πως όχι. Θα μεταφερθούν στον Δήμο. Αυτό θέλετε; Εμείς πάλι όχι. Την περίοδο 2010-2014 που η επιχείρηση είχε και πάλι χρέη, ανήκατε στην τότε δημοτική αρχή είχατε εισηγηθεί το ίδιο; Διαθέτετε τέτοιο έγγραφο; Η γραμμή του Δημάρχου αλλά και η δική μας είναι να προχωρήσουμε σε εξυγίανση της επιχείρησης με κάθε τρόπο ώστε να σταθεί στα πόδια της. Γι αυτό και έχουμε προχωρήσει σε κάποιες ζωτικής σημασίας κινήσεις που αφορούν στην οικονομική της ενίσχυση. Μία από αυτές είναι η ταμειακή διευκόλυνση από το Υπουργείο Εσωτερικών την οποία καταψηφίσατε στο Δημοτικό Συμβούλιο, κ. Λάμπρου.

Με τις κινήσεις που έχουμε ήδη πραγματοποιήσει για την οικονομική ενίσχυση της επιχείρησης ήδη έχει γίνει διακανονισμός οφειλών με πιστωτές και ένας από αυτούς είναι και η "ΚΑΥΣΙΣ" για χρέη της δικής σας διοίκησης, κ. Λάμπρου. Επίσης θα πληρωθεί επιτέλους και η "ΛΑΤΟΜΙΚΗ Α.Ε." για το έργο "Ολοκλήρωση αποχετευτικού δικτύου Κρανιδίου".

Σταματήστε λοιπόν το θέατρο ότι δήθεν νοιάζεστε και μην παραπληροφορείτε τον κόσμο με ανακρίβειες μιλώντας για παράνομες αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου. Θέλετε να κάνετε αντιπολίτευση; Να την κάνετε. Όταν την κάνετε όμως να έχετε έγκυρη πληροφόρηση γιατί εκτίθεστε.

